

Клуб «Мои Челны»: конкурс чтецов, посвящённый творчеству А.С. Пушкина

Под голубыми небесами
Великолепными коврами,
Блестя на солнце, снег лежит;
Прозрачный лес один чернеет,
И ель сквозь иней зеленеет,
И речка подо льдом блестит.

А.С. Пушкин

17 декабря 2019 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» (гр. 127 Б, кл. руководитель А.Ф. Латыпова) в рамках устного журнала «Зимние зарисовки увиденного» провели в парке «Сидоровский» конкурс чтецов, посвящённый творчеству А.С. Пушкина.

Цель мероприятия – воспитание уважения к творческому наследию великого А.С. Пушкина.

Задачи:

1) выразительно прочесть поэтическое произведение А. С. Пушкина о зиме;

2) эмоционально отразить значимость поэтического слова.

С трогательной простотой А.С. Пушкин рассказывает нам о зиме. Зима – время бодрящих холодов и рассыпчатого снега, трескучих морозов и волнистых туманов, бесконечных зимних дорог и частых звёзд.

Подобные мероприятия учат слышать трогательные звуки природы. Учат любить родную литературу.

Яковлев Валентин,
активист клуба «Мои Челны»

